

3项建议带来3亿元红利

宁波海关税政调研促进企业良性发展

本报讯(记者董娜 通讯员赵悦辰 张安卿)记者昨日从宁波海关获悉,国务院关税税则委员会、财政部近日对进口关税税率及出口退税率进行了调整,其中由宁波海关提出的3项税政修订建议被采用。这3项建议被采纳后,预计每年可为我市相关企业带来3亿元红利。

据了解,被采用的3项建议具体为:聚合MDI出口退税率从13%提高至17%;800万像素及以上的手机镜头出口退税率从15%提高至17%;手机、平板电脑用物镜(800万像素及以上)进口暂定税率从6%提高至8%。

“去产能”是近年我国聚合MDI行业的重头戏。聚合MDI行业国内市场逐渐饱和,海外市场却“嗷嗷待哺”。机遇在握,较低的出口退税率却拖慢了国产品牌“走出去”的步伐。“出口退税率从13%提高至17%后,我们的产品将迎来一个更公平的国际市场环境和更为广阔的发展舞台。”万华化学集团股份有限公司相关负责人表示。

手机、平板电脑镜头生产销售行业也迎来一场“及时雨”。去年,宁波海关通过税政调研对我市部分企业进口的“自动对焦机构”重新认定商品税号,进口关税税率由9%下降至2%,为我市相关行业节约进口成本逾7000万元。在宁波海关指导下,我市手机、平板电脑镜头生产行业提出“提高手机镜头进口暂定税率”和“提高手机镜头出口退税率”两项建议,被国务院关税税则委员会采纳并付诸实施,有利于进一步降低企业成本,提高企业的市场竞争力。

“手机镜头提高进口暂定税率和提高出口退税率,可以避免国外厂商采用低价策略垄断国内市场,有助于国内企业提升手机镜头的生产工艺,推动‘宁波制造’更好地走向国际市场。”宁波舜宇光电信息有限公司物流部门负责人顾燕萍



海关关员深入企业开展税政调研。

(董娜 王磊 摄)

表示,新政策每年可为企业增加出口退税额约1700万元,同时可带动原有产业向无人机、虚拟现实技术等新兴领域延伸,并进一步改善高新产业的投资环境。

宁波海关关税部门负责人表示,近年来,海关充分发挥身处税收征管一线、贴近外贸企业的优势,倾听企业诉求,尤其关注中小企业和民营企业的需求。

宁波海关就向国务院提出23项税政调研建议。“从过去被动等待企业找海关解决问题,转变为主动深入企业和行业。从过去的初级征管服务,逐步升级到注重运用税政调研、归类认定等高端关税技术性服务,促进我市外贸经济良性发

展。”这位负责人说。宁波海关提醒,广大企业、行业协会等可以就税率调整、税政修订等向海关部门提出建议。经过筛选、调研、审核后,宁波海关将结合国家政策导向,及时将相关意见和建议向国务院税则委员会反映,推动政策调整,让政策利好惠及更多企业。

链接

税政调研

海关执行的《中华人民共和国海关进出口税则》是企业申报进出口商品税号和缴纳进出口环节税款的最主要法律依据,由海关总署根据国务院关税税则委员会每年公布

的《关税调整方案》调整和制定。每年,国务院关税税则委员会、财政部在制订次年关税税率及出口退税率的过程中,会向海关等9个相关单位收集建议和意见。海关人员对企业开展实地调研,听取企业合理诉求,同时组织人员讨论合理的降税方案,撰写调研报告报送国务院关税税则委员会。

聚合MDI

全称多苯基多亚甲基多异氰酸酯,是生成聚氨酯的核心原材料。聚氨酯是一种新兴的有机高分子材料,具有橡胶、塑料的双重优点,被广泛应用于化工、轻工、纺织、建筑、家电、运输、航天和国防军工等领域。(董娜)

中商联(宁波)现代服务业产业园落户梅山

主打环保跨境冷链保税业务

本报讯(记者包凌雁 通讯员李一)随着市民消费观念和消费能力的升级,越来越多的海外高端生鲜食品进入我市。这一产业最核心的基础就是冷链物流。昨天,总设计库容6万吨的环保智能跨境冷链保税仓库落户梅山,填补了我市这一产业的空白。

昨天,中商联(宁波)现代服务业产业园项目在梅山举行了签约仪式。该项目位于宁波梅山保税港区,总投资约6.9亿元,占地239亩,计划建设3座总设计库容6万吨的先进环保智能跨境冷

链保税仓库,建设3座总仓储面积超12万平方米的跨境电商与一般贸易保税仓库。

中商联(宁波)现代服务业产业园是国内第一个由全国性行业协会管理运营的产业园区,计划引进1000家中商联会员企业落户梅山。中商联项目的成功落地,为梅山加快打造“一带一路”节点门户和“千亿级国际贸易岛”注入了新活力。跨境冷链保税仓库建成后,将为宁波发展跨境电商产业提供基础设施支撑。

使用电信手机市民卡 可享轨道交通4折优惠

本报讯(记者张燕 通讯员张晓庆 应剑涛)笔者昨日从宁波轨道交通运营分公司获悉,从今天起至年底,乘坐轨道交通时使用中国电信手机市民卡可享4折优惠,乘车超过两个小时则不享受折扣优惠。

具有NFC功能的手机,使用具有移动支付功能的电信

UIM卡(普通电信手机卡)后,即成为电信手机市民卡。电信手机市民卡可以在宁波轨道交通乘车使用,优惠期内可享受4折优惠,活动结束后恢复9.5折优惠。

笔者了解到,目前支持NFC功能的手机型号包括三星S6、三星S7、华为MATE8、OPPOA37和VIVOY51N。

逾三成进口奶粉 通过电商销售

澳洲奶粉O2O体验店落户南苑饭店

本报讯(记者俞永均)五星级酒店开起了进口奶粉专营店。昨日,有着多年食品经营经验的浙江南苑控股集团正式进军乳制品行业,其第一家澳洲奶粉O2O体验店搬到了南苑饭店一楼。

“这是‘南苑’又一次华丽转型。”南苑控股集团董事长乐志明说。过去10多年,南苑集团经营的南苑月饼、橄榄油等商品为甬城市民津津乐道。据介绍,澳洲奶粉O2O(线上到线下)体验店主要从事澳洲高端品牌奶粉的销售,包括贝拉米有机婴幼儿奶粉、A2婴幼儿奶粉、德运成人奶粉等。除了O2O体验店,南苑集团还携手浙江粮油食品进出口公司,重点发展跨境电商、跨界经营的新商业模式。目前,由南苑集团开发的跨境电商B2C平台

——南苑澳洲精品商城和微信公众平台已上线,主要销售奶粉、营养保健品、个人护理用品及美妆、私家庄园葡萄酒等澳大利亚和新西兰进口商品。

近年来,电商渠道在进口奶粉产品销售中占比越来越高。有关统计显示,2011年电商渠道销售的进口奶粉占比为11%,2015年这一比例上升至28%,去年已经升至37%。“南苑澳洲精品商城将致力于打造宁波本地有口碑的跨境购物平台,为消费者提供放心和高性价比的进口澳洲奶粉等商品。”乐志明表示。

2016年,宁波口岸乳制品进口量达到2.6万吨,金额为9449万美元,进口奶粉主要来自德国、荷兰、澳大利亚、新西兰等国家。

联合排查民宿安全隐患



宁海县消防、电力、公安等部门近日开展联合检查,对250家民宿进行重点安全隐患排查整治。图为消防、电力、公安等部门工作人员在宁海县双林村民宿排查安全隐患。

(仇九鼎 王幕宾 摄)

热点

新三板转板有望破冰

未来挂牌企业将面临多条出路

近期,在证监会主席刘士余提到新三板转板问题之后,深交所也力推新三板向创业板转板试点。相对于目前众多新三板挂牌企业选择接受IPO辅导,业内人士判断未来企业有望面临多条出路。

2月10日,证监会主席刘士余在2017年全国证券期货监管工作会议上提到新三板定位问题时表示,新三板挂牌企业还需优化分层的制度和办法,新三板既要有“苗圃”功能,又要发挥“土壤”功能。

市场人士分析认为,刘士余主席提到的“土壤”或许代表着基础层,不仅是培育优质企业的基础,也是中国多层次资本市场的基础所在;而“苗圃”则代表着创新层,将给予更多的关注和培育,有望成为创业板市场的孵化器。

根据全国股转系统统计数据,截至2月14日,新三板有10566家挂牌企业,总股本6023.48亿股,其中无限售股本2518.97亿股,总市值达42026.54亿元。挂牌公司股票成交

60706.71万元,其中做市方式转让的股票成交34565.71万元。

在不少业内人士看来,作为中国多层次资本市场建设的重要一环,新三板承载着超过一万家企业的梦想,而且目前这个数量还在不断壮大当中。在经历了加速扩容、市场疲软、流动性匮乏之后,伴随着分层管理办法的推出,新三板已经进入全新的发展阶段。

2月13日,深交所贯彻2017年全国证券期货监管工作会议精神、部署落实会议各项任务要求中指出:完善多层次市场体系建设,深化创业板改革,推动新三板向创业板转板试点,支持一批创新能力强、发展前景广、契合国家发展战略导向的优秀企业上市。

投中集团研究院分析师鲍威认为,转板制度安排是新三板核心竞争力之一,是目前能够看到的潜在的新三板红利。转板制度一旦落地,新三板将成为创业板的孵化基地。

事实上,近一段时间,新三板挂牌公司谋求IPO的案例呈增

多趋势,目前有300多家新三板挂牌企业接受上市辅导,其中近一半来自创新层。

尽管很多新三板挂牌企业经过这几年的成长,已经具备了IPO的条件,但目前为止挂牌企业若要在A股上市,需先从新三板摘牌再重新排队走一遍IPO流程,转板渠道并不畅通,市场上至今尚未出现一家直接转板的企业。

一些急切想IPO的新三板企业,则另辟蹊径谋求走“绿色通道”。据统计,自去年9月9日扶贫政策推出以来,至少已有33家新三板企业宣布迁址贫困县。其中,23家已经完成了迁址,10家公司公布了迁址计划。

证监会明确表示,不支持单纯为上市买通道、利用政策“钻空子”套利等形式主义行为。同时,明确两个原则:“依法依规”和“精准扶贫”。这也意味着这些“钻空子”的企业要另寻出路了。

在各方静候制度红利之时,已有不少企业伺机而动。自2016年12月以来,至少有75家新三板挂牌企业公布了大股东或高管增

持的公告,这也是自2015年7月的增持高峰之后,产业资本增持新三板的第二个小高峰。

对于增持目的,大部分企业表示,“基于公司股票在资本市场长期投资价值的判断和未来发展的信心”。

在安信证券分析师诸海滨看来,2017年新三板资本退出渠道将得到进一步完善,转板制度以及交易规则的预期,加之创新层审计要求提高带来的财务风险降低,将使新三板市场得到估值修复。

“未来新三板企业或将面临多条出路。”诸海滨判断,一批尚未盈利的互联网或创新行业,选择进入创新层或升入未来可能推出的更高层次;处于成熟行业且净利润已大于5000万元、短期资金需求不高的企业,可能会选择IPO排队;对于行业比较新,正从初创期迈入高速成长期,利润增速高于收入增速但净利润绝对值低于5000万元,对资金需求较大的企业,未来等待新三板转创业板试点或不失为较好选择。

(据新华社)

宁波市人民政府公报(要目)

宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本

2017年第2期(总第336期) 2017年1月30日出版

市政府办公厅文件	(28)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市全民科学素质行动计划纲要实施方案(2016-2020年)的通知	(28)
(甬政办发[2016]183号)	(28)
宁波市人民政府办公厅关于印发全市“除隐患、保安全、促转型”治危拆违攻坚战行动方案的通知	(30)
(甬政办发[2016]185号)	(30)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市推进小微企业创业创新基地城市示范的实施意见	(16)
(甬政办发[2016]190号)	(16)
宁波市人民政府办公厅关于进一步加快废弃矿山生态环境治理推进矿地综合利用工作的实施意见	(24)
(甬政办发[2016]200号)	(24)
部门文件	(39)
关于做好学习宣传贯彻《浙江省工会劳动法律监督条例》工作的方案	(39)
(甬总工办[2016]61号)	(39)
关于印发《宁波市建设工程施工现场项目管理人员配备管理办法》的通知	(40)
(甬建发[2016]200号)	(40)

宁波市人民政府公报

地址:宁波市鄞州区宁穿路2001号行政中心1号楼C417室 咨询电话:(0574) 89182682 89182545
邮政编码:315065 公报电子版网址: http://atao.ningbo.gov.cn/ 官方微博: http://weibo.com/nb_zqdb 官方网站二维码

招标公告

宁波报网传媒有限公司按照宁波日报报业集团宁波报[2016]4号《宁波日报报业集团广告管理规定》,对2017年宁波日报土地拍卖行业广告代理项目进行公开招标。

一、招标机构:宁波报网传媒有限公司

二、招标项目:宁波日报土地拍卖行业广告部分代理

三、投标人要求:

- 1、符合《广告法》规定,工商行政管理部门注册核准,允许从事媒体广告投放业务并满足招标文件规定资格的经营单位。
- 2、具有一定的经济实力。
- 3、具有良好的履行合同能力,有相关行业的客户

资源。

- 4、具有平面媒体经营经历。

四、报名时间、地点:

- 1、报名时间:即日起至2月23日9时30分(上午9:00-11:00,下午2:30-4:30)
- 2、报名地点:宁波市海曙区灵桥路768号报业大楼三楼
- 3、联系人:朱女士
- 4、联系电话:0574-87685320
- 五、本招标公告不详之处解释权归招标人。

宁波报网传媒有限公司
2017年2月16日